



Перед судом предстанет бывший сотрудник колонии, обвиняемый в получении взяток и злоупотреблении должностными полномочиями



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего бывшего заместителя начальника ФКУ ИК-5 УФСИН России по Республике Марий Эл, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество – 2 эпизода), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия 26 декабря 2016 года заместитель начальника ФКУ ИК-5 УФСИН России по Республике Марий Эл, расположенной в Советском районе Республики Марий Эл, по заранее достигнутой с осужденным договоренности, получил от посредника сотовый телефон для осужденного и взятку в размере 5000 рублей за перемещение на территорию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

колонии запрещенного предмета. 4 января 2017 года он передал телефон адресату.

13 января 2017 года он вновь получил от того же посредника сотовый телефон и взятку в размере 5000 рублей. После этого преступление было пресечено сотрудниками МВД по Республике Марий Эл.

Преступление выявлено сотрудниками УФСИН России по Республике Марий Эл.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1106226>